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池小教育について
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学校は、子どものことを大切にし、家庭と連絡や相談などができている。

学校は、学力向上を目指してパソコンなどを利用した分かりやすい授業に取り組んでいる。

学校は、生活態度や決まりについてきちんと指導している。

昨年度と同様,90%の保護者が，肯定的な回答をした。今後も学校・学年行事や学校生活，学習活動等の様子
を学年通信などを通じて分かりやすく紹介していきたい。また，伝える内容・方法について工夫しながら，
積極的な情報発信を行っていく。

令和5年度　池小教育に関するアンケート結果からの考察  (118件　回答率34.5%）
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学校は、ホームページや学年通信などを通して教育方針をわかりやすく保護者や地域へ伝えている。

学校は、子どもたちに豊かな心を育て、いじめや仲間はずれのない学校づくりに取り組んでいる。

昨年度と同様,約80％以上の方が肯定的な回答をした。今後も，「いじめは，どの学校でも，どの子にも起
こり得る」ことを共通認識とし，定期的なアンケートや保護者との連携による実態把握，支え励まし合う学
級づくりを徹底していきたい。また，互いのよさを認め合えるよう，人権学習・道徳教育の充実を図ってい
きたい。

学校は、「おはよう」「さようなら」「ありがとう」などの基本的なあいさつ運動に取り組んでいる。

約90％近くの保護者が，肯定的な回答をした。各学級での指導の徹底と継続した取組結果と受け止める。今
後も家庭や地域との連携をより強化し，継続して取組を進めていく。

約90％近くの保護者が，肯定的な回答をした。今後も，保護者と連携を図りながら，生活態度やきまりにつ
いて周知徹底を図っていく。

11月に行われた県生活科・総合的な学習教育研究大会では，タブレット端末を活用し,効果的に学習を進め
ることができた。また，2学期より電子黒板も導入し，分かりやすい授業に取り組んでいる。今後も，効果
的な学習を進めるための研修に努め，さらなる活用の推進を図っていきたい。

約90％近くの保護者が肯定的な回答をした。連絡帳や電話による連絡を継続的に行ってきた結果だと考えら
れる。今後も子どものよりよい成長のため，さらに連携を深めていく。
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お子さんの様子
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多くの保護者が「子どもは学校に楽しく通っている」と答えている。日々の教育活動の成果であると考え
る。今後も，より一人一人の子どもを見つめた教育活動を展開していく。また,子どもたちの学校生活がよ
り充実し，安全で仲良く，元気に過ごせるよう，子どもたちをしっかりと見守りたい。

昨年度に引き続き，「あまりあてはまらない」「あてはまらない」の割合が約30％となり，児童の家庭学習
に対して，もっと意欲的に取り組んでほしいと願っている家庭が多いことが分かる。今後も，学力向上をめ
ざすとともに，「家庭学習の手引き」「家庭学習のしおり」の見直しを図り，家庭学習の習慣が身に付くよ
う保護者との連携を進めていくことが大切であると考える。

約80％の保護者が，「子どもはルールを守ったり，早寝早起きなどの基本的生活習慣が身についている」と
答えている。身についていないと感じている保護者は昨年(21％)より減ったが，家庭でのネットやゲーム，
SNSの仕方についての課題があると考えられる。学校，家庭での生活習慣の見直しを指導していくために
も，家庭との連携，啓発を進めていく。

昨年度と同様，90％以上の保護者が「よくあてはまる」「ややあてはまる」と回答しており，多数の保護者
が「子どもはやさしく，思いやりがある」と感じている。今後も人権学習・道徳教育を充実させていくとと
もに，平素の子どもたちの様子をよく見取り，教職員間で情報交換・情報共有し，豊かな心の育成に努めて
いく。

お子さんは、学校に楽しく通っている。

お子さんは、家庭学習（宿題や読書も）に意欲的に取り組んでいる。

お子さんは、ルールを守ったり、早寝早起きなどの基本的生活習慣が身についている。

お子さんは、やさしく思いやりのある態度が見られる。
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保護者自身のこと
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約80％の保護者が家庭学習の定着に努めてくださっている。しかし，約20％の保護者が「そうではない」と
答えており，家庭学習の定着に十分な時間をかけてあげられていない家庭もあることが分かる。家庭での学
習習慣の定着には，保護者の協力が必要であり，「家庭学習の手引き」「家庭学習のしおり」の見直しを図
り，家庭と協力できるようにしていきたい。

学校行事に参加したり、担任の先生と連携がとれている。

本年度は，アフターコロナで学校行事を見直しながら実施してきた。このことについてご理解とご協力をい
ただいており，たいへん感謝している。記述回答にも，学校からの連絡についてのご意見があり，「そうで
はない」と感じている保護者も10％いる。現状の中で，保護者が参加しやすいよう行事の在り方について更
に見直しを行うとともに，懇談や連絡等をしっかり行い，連携が深められるようにしていきたい。

家庭で、善悪の判断や礼儀、言葉づかい等のしつけや、早寝早起きなどの基本的生活習慣をつけさせている。

家庭教育の意識の高さが見られる結果となった。90％以上の保護者が「家庭で，善悪の判断や礼儀，言葉遣
い等のしつけや早寝早起きなどの基本的生活習慣を身につけさせている」と回答している。これからも言葉
づかいや早寝早起きなどの基本的生活習慣の定着について家庭と連携していく。

家庭で、学校でのことや毎日の出来事など話が聞けている。

90％以上の保護者が「よくあてはまる」「ややあてはまる」と回答している。家庭でも声かけ等をしていた
だいている様子が伺え，保護者の子どもの教育に対する関心の高さが感じられる。今後も継続して，子ども
たちを温かい目で見守り，賞賛や励ましの言葉をかけていただきたい。今後も家庭と学校とが連携し，子ど
もたちを育てていけるよう努めていく。

家庭で、子どもに家庭学習が定着できるようしている（宿題や連絡ノートをみている）。
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